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BASIN BÜLTEN� 

 

Bakanlı�ımızca, 23.10.2011 tarihinde Van �linde meydana gelen deprem felaketi mücbir sebep 
hali olarak kabul edilmi�tir. 

Söz konusu deprem felaketi nedeniyle Bitlis �li, Adilcevaz �lçesi ile A�rı �li, Patnos �lçesi için de 
vergi uygulamaları bakımından mücbir sebep hali ilan edilmi�tir. Söz konusu mücbir sebep 
halinin 23.10.2011 tarihinde ba�ladı�ı kabul edilmi�tir. Mücbir sebep halinin sona erdi�i tarih ise 
depremin etkilerinin ne kadar sürece�i bilinemedi�inden ileride Bakanlı�ımızca belirlenecektir. 

Buna göre Bitlis �li, Adilcevaz �lçesi ile A�rı �li, Patnos �lçesindeki mükellefler için, 

23 Ekim 2011 tarihinden itibaren verilmesi gereken tüm beyannameler ile bildirimlerin verilme 
ve ödeme süreleri ileride belirlenecek bir tarihe kadar, 

Mücbir sebep halinin ba�ladı�ı 23.10.2011 tarihinden önce tahakkuk etmi� olup, vadesi bu 
tarihten sonrasına rastlayan her türlü vergi, ceza ve gecikme faizinin ödeme süresi ileride 
belirlenecek bir tarihe kadar 

�kmalen, re’sen veya idarece tarh edilen ve vadesi mücbir sebep ilan olunan tarihten sonrasına 
rastlayan her türlü vergi, ceza ve gecikme faizinin ödeme süresi ileride belirlenecek bir tarihe 
kadar 

uzatılmı�tır. 

Ayrıca, Bitlis �li, Adilcevaz �lçesi ile A�rı �li, Patnos �lçesi dı�ındaki ilçelerde faaliyette bulunan 
bütün mükelleflerce Eylül/2011 vergilendirme dönemine ait verilmesi gereken katma de�er 
vergisi ile muhtasar beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri, ayrıca Ba-Bs bildirimlerinin 
verilme süresi 14 Kasım 2011 tarihine kadar uzatılmı�tır. 


